

## 目录

# 在柏克莱的信息记录

第一章 召会作那灵的产物、翻版、彰显

第二章 基督作为苗和石头，为着神的建造

## 第一章 召会作那灵的产物、翻版、彰显

[回目錄](#) [下一篇](#)



读经：

出埃及记二十五章三十一至三十九节，列王记上七章四十九节，撒迦利亚书三章九节，一章二节，十节，启示录一章四节，四章五节，五章六节，约翰一书五章四节，二十一节。

圣经中有三处题到灯台。在帐幕和圣殿之圣所里的灯台，（出二五 31~39，王上七 49，）豫表基督作三一神的具体化身和彰显。撒迦利亚四章二节的灯台，表征以色列国明亮的见证，为着神而向列国照耀出来。灯台及其七盏灯这幅图画，是强调那灵，（6，）甚至是七倍加强的灵；这灵乃是为着完成神的经纶。根据新约，基督为救赎我们而被钉十字架，祂从死人中复活，并在复活里成了赐生命的灵。（林前十五 3~4，45 下。）因着基督的救赎，神的子民如今可以享受基督作那灵，（加三 13~14，）甚至作七倍加强的灵。（启一 4，四 5，五 6。）启示录一章十二节的众灯台象征众地方召会。（20。）基督是那灵，并且基督作为那灵产生众召会。七个召会就是七灵的产物。我们越有那灵，就越有召会的实际。

在撒迦利亚四章灯台的图画里所看见的那灵，乃是基督的实际与实化；这位基督由出埃及记二十五章的灯台所表征，而启示录一章的众灯台乃是那灵的翻版。因此，在这三处题到灯台的地方，我们看见基督、那灵和作那灵之翻版的众召会。

## 召会作那灵的翻版

整体而言，基督徒看见了基督是元首，召会是祂的身体，（西一 18，）但他们没有看见召会是那灵的翻版。林前十二章十二节说，『就如身体是一个，却有许多肢体，而且身体上一切的肢体虽多，仍是一个身体，基督也是这样。』根据本节，身体就是基督。然而，这对我们可能仅仅是道理。对这项真理的经历是在十三节，那里说，『因为我们不拘是犹太人或希利尼人，是为奴的或自主的，都已经在一位灵里受浸，成了一个身体，且都得以喝一位灵。』一个身体得以出现，是借着所有的信徒都在一位灵里受浸，并借着他们喝一位灵。以弗所四章四节说，『一个身体和一位灵。』一个身体已经借着那灵（约三 6）得重生，并被那灵作其素质而浸透。那灵是基督的实际，召会是那灵的彰显。在启示录这卷总结圣经的书里，恩典与平安从七灵归与七个召会。（一 4。）在启示录二至三章的七封书信里，那灵向众召会说话。（二 7, 11, 17, 29, 三 6, 13, 22。）十九章十节说，启示录中豫言的灵乃是耶稣的见证，这见证就是众召会。

在二十二章十七节，那灵和新妇说话如同一人，指明那灵和新妇乃是一。在书信里，身体是基督；在启示录里，召会是那灵的产物、翻版和彰显。许多基督徒说召会是他们聚集的建筑物。弟兄会对召会的认识有进步，他们说召会是信徒的聚集。在主的恢复里，我们说召会的实际乃是一班在灵里的信徒，这灵是重生之人的灵，有神圣的灵与其调和并内住其中。人的肉身若没有人的灵，不过只是一具尸体。（创二 7，雅二 26 上。）照样，若没有神圣的灵与人的灵调和，基督的身体不过是死尸，不是活的身体。七灵是七个灯台的本质、素质和源头。帐幕和圣殿是豫表基督同着召会。（约一 14，二 19~21，林前三 16。）在帐幕和圣殿里有灯台，在灯里燃烧而使灯放光照耀的油，乃是表征那灵。（亚四 11~14。）

七眼在灯台上的七灯，以及羔羊与石头上

在启示录四章五节，七灵是灯台上的七灯。在五章六节，七灵是羔羊的七眼。在撒迦利亚三章九节，七眼是在一块石头上，表征基督是为着神建造的石头。（诗一一八 22，赛二八 16，太二一 42，彼前二 4，）羔羊的眼就是石头的眼，表明羔羊和石头乃是一。羔羊也是石头，这表明羔羊所完成的救赎（一 18~19）乃是为着用石头建造。再者，行传四章十一至十二节说，救恩是在于基督这石头。撒迦利亚三章九节说，耶和華要雕刻这石头。

这指明神要在基督这块石头上作工，以完成神的救赎、拯救和建造。雕刻就是剪除。基督在十字架上受死时，乃是被神雕刻、剪除。基督因着在十字架上被雕刻，就在一日之间除掉世人的罪孽。（约一 29，彼前二 24。）撒迦利亚四章十节的『这七眼』，乃是指耶和華的眼睛，就是三章九节石头上的七眼，也是羔羊基督的七眼。（启五 6。）因此，石头、耶和華和羔羊乃是一。基督是救赎的羔羊和建造的石头，也是耶和華，三一神。（出三 15。）启示录四章五节的七灯和五章六节羔羊的七眼都是七灵，指明七灯和七眼乃是一。基督的七眼就是神的七灵，指明基督与圣灵虽有分别，却不是分开的。（罗八 9~10，林前十五 45，林后三 17。）

在撒迦利亚书中灯台的图画里，那一个灯台相当于在存在上神独一的灵。就存在而言，神的灵是独一无二的。（弗四 4。）然而，在神运行的加强功用和工作上，神的灵乃是七倍加强。在出埃及记二十五章三十七节和撒迦利亚书四章二节，灯台的七灯表征神的灵在神的行动里照耀；而神的行动乃是为着神的建造，或为建造帐幕，或为重建圣殿。七灵的照耀是为了完满的彰显三一神。在启示录四章五节，七盏火灯在神的宝座前点着，象征神的七灵是为着神在祂行政中的审判；而神的行政也是为着神的建造：新耶路撒冷的建造。众召会是那灵的产物，也是那灵的彰显。

这彰显是由七灵作为七盏照耀的灯所表征；而七灯亦是为着神的行政。灯台的启示始于出埃及记里由灯台所豫表的基督。这位作神个人彰显的基督，借着祂的死与复活，成了赐生命的灵，（林前十五 45，）为着圣殿的重建，就如撒迦利亚书中灯台的七灯和石头上的七眼所表明。众召会乃是七灵的彰显。在启示录里，我们有生命树，（二二 2，）众灯台和说话的灵。生命树有生命之灵为其素质，（罗八 2|）众灯台是那灵的彰显。不仅如此，生命就是我们灵里的说话之灵。（9~10。）

### 胜过世界、罪与拜偶像

约壹五章四节说，『凡从神生之物，就胜过世界。』这节不说『凡...之人 4，而是『凡...之物』。『凡从神生之物』这说法是指每个从神生的人，（18，）但这样的说法，该是特指重生之人的灵，就是由神圣生命所重生的部分。（约三 6。）重生信徒的重生之灵不犯罪，（约壹三 9，）并且胜过世界。五章二十一节说，『孩子们，你们要保守自己，远避偶像。』按照上下文，偶像是指任何顶替真神的东西；（20；）这位真神如今乃是那灵，与我们的灵调和。（罗八 16。）我们日常行事必须在调和的灵里，不然我们会在真神之外的事物里，也就是在拜偶像。根据约翰一书未了的经节，我们可以说，凡不是在我们重生之灵里的那灵，就是偶像。保守我们自己远避偶像的路只有一条，就是在我们调和的灵里生活、行事并为人。（罗八 4，参加五 16， 25。）

### 作耶稣的见证，就是那灵的翻版

作耶稣的见证，（启一 9. 十九 10）就是众地方召会，乃是关乎那灵。主耶稣成就神的定旨，不是藉着运动，乃是借着生活。新约的众召会并不是一种运动。照样，今天在主恢复里的众召会也不是一种运动，而是生命的见证。主恢复里的见证不是靠众地方召会的人数。我们绝不该为着扩增而牺牲生命的见证。作为耶稣见证的众地方召会，乃是耶稣生活的翻版。

耶稣的见证是一个身体显于许多地方召会。我们可以说，众地方召会在行政上彼此独立，但仍是一个身体。倘若众召会不是一个身体，就不可能有见证。主不需要数目众多的人将祂带回来。神能藉由基甸和他的三百勇士，胜过米甸人的大军。（士七。）我们花在生命长大上的时间，应该多于花在扩增上的时间。扩增是次要的。

### 人人都作牧养的工作

众地方召会里的每个人都必须作牧养的工作。首先，长老们应当学习作这工。然后他们可以训练圣徒作相同的事。罗马十二章六至八节题到申言、教导和劝勉。教导和劝勉不需要在公开尽职时进行。这两件事是基于申言。按照以弗所四章十一节，牧养和教导并行。牧养就是周全柔细的照顾神的子民，这包含教导。

## 第二章 基督作为苗和石头，为着神的建造

[上一篇](#) [回目錄](#)



读经：

撒迦利亚书三章八至九节，四章十节，六章十二节，以赛亚书四章二节，四十二章一节，耶利米书二十三章五节，启示录四章五节，五章六节，撒迦利亚书十二章一节，罗马书八章十六节，

### 基督作为苗和石头

撒迦利亚书三章八节说，『大祭司约书亚阿，你和坐在你面前的同伴都当听。（他们是作豫兆的人。）我必使我的仆人，就是那苗，发出来。』这里所题的仆人乃指所罗巴伯，他豫表基督在祂的人性和君尊的忠信里，（六12，）作耶和华的仆人，（赛四二1，）大卫的苗。（耶二三5）在以赛亚四章二节，基督被称为耶和华的苗。按照这节，基督作为耶和华的苗，是神伸枝出来，就是从神性里伸枝出来；按照撒迦利亚三章八节和六章十二节，基督作为一个人，是从人性生发出来，为着建造神的家，就是殿。

三章八节说完苗之后，九节说，『〔因为〕我在约书亚面前所安置的石头，在一块石头上有七眼。万军之耶和华说，我要亲自雕刻这石头，并要在一日之间除掉那地的罪孽。』在九节开头，原文有『因为』一辞，指明接下来要解释前面所说过的话。八节题到苗，而九节说到石头。当基督伸枝出去，或说发出苗来，祂就成了一块石头。九节的石头有七眼；有七眼的石头必定是活石。基督是神一切所是的伸枝。三章八节和六章十二节都是指基督在人性里伸枝出来。

基督伸枝出来乃是为着神的建造。因着基督也是耶和华的苗，是耶和華神在祂的神性里伸枝出来，所以当基督伸枝出来时，就将神圣的元素带进我们里面。这元素一旦构成到我们里面，我们就成了为着神建造的活石。（彼前二4~5。）撒迦利亚四章十节说，『谁藐视这日的事为小呢？这七眼乃是耶和華的眼睛，遍察全地，见所罗巴伯手拿线铈就欢喜。』按照本节，重建圣殿这事在人的眼中看为小。所罗巴伯手中的线铈是为着量度。『这七眼』是指耶和華的眼睛，也就是三章九节石头上的七眼和灯台的七灯。七眼是石头上的七眼，也是耶和華的七眼，这指明那石头，即基督作为那为着神建造的石头，（诗一一八22，赛二八16，太二一42，彼前二4）就是耶和華，也就是三一神。（出三15。）然而，撒迦利亚三章九节说耶和華要雕刻这石头，这是指神在十字架上将基督『剪除』，好成就祂的救赎、拯救和建造。因此，雕刻者是耶和華，而被雕刻的石头，就是在人性里的基督，也是耶和華。

### 基督乃是羔羊、石头并耶和華

按照启示录四章五节，在宝座前点着的七盏火灯乃是神的七灵；按照五章六节，七灵是羔羊基督的七眼。按照撒迦利亚三章九节，石头上有七眼，这石头也指基督；按照四章十节，七眼是耶和華的七眼。这指明耶和華、羔羊、石头乃是一。在救赎一面，基督是羔羊，在神建造的一面，祂是石头，而在祂的为主身分里，祂是耶和華。

### 七灯为着光照，七眼为着鉴察与传输

启示录五章六节说到羔羊的七眼乃是神的七灵，『奉差遣往全地去的。』这与撒迦利亚四章十节相呼应，那里说到耶和華的眼睛『遍察全地』。七灵被描绘为七灯，因为在七灵临到我们以前，我们是在黑暗里。七灵临到我们，就如同灯照亮我们。（参路十五8。）眼睛是为着鉴察与搜寻，也是为着传输。

当我们定睛注视一个人，就将我们的所是传达、传输到我们所注视的人里面。当我所爱的一位弟兄来找我，我看着他，我里面的喜乐和甜美就借着我的眼睛传输到他里面。主注视我们，就将祂的所是传输到我们里面。因此，七灵乃是光照和传输的要素。倘若我们与主是一，我们说话时，七灵会光照，并将主的所是传输到听我们说话的人里面。传输到我们里面的元素，产生为着神建造的材料。在主的恢复里，迫切需要这种经历。

### 人的灵与神的灵合作

撒迦利亚十二章一节说，『铺张诸天、建立地基、造人里面之灵的耶和华说。』在本节，人的灵被列为与天地并重。十节称那灵为恩典的灵。（参来十29。）这灵毫无疑问是神的七灵。在存在上，那灵是一位；但在神的行政里，祂是神的七灵。启示录数次题到人的灵。（一10，四2，十七3，二一10。）在约翰十四章，基督这位在肉体里的人成了实际的灵。（16~20。）因着祂是那灵，我们就能作枝子住在祂这葡萄树里面。（十五4~5。）在二十章二十二节，复活的基督将自己作为那灵，吹入门徒里面。

在使徒行传里，我们看见神圣的灵得着人的灵合作而行动。罗马第八章说到那灵是生命的灵，神的灵，基督的灵并基督自己。（2,9~10。）十六节说那灵自己同我们的灵见证我们是神的儿女，四节告诉我们要照着调和的灵而行，这灵就是得重生的人里面由圣灵内住并调和的灵。十二章嘱咐我们要将身体当作活祭献给神，并要在我们的灵里火热。（1,11。）照着调和的灵而行是为着我们的日常生活，灵里火热是为着我们作身体的众肢体尽功用。这样的生活和尽功用，就产生众地方召会。（十六1'4~5。）保罗接下来的书信所包含的，启示出神圣的灵与人的灵合作。（提后一7，四22。）而约壹五章四节说到『凡从神生之物』，指每个从神生的人，但特指重生之人的灵，这灵是由神的生命所重生的。（约三6。）基于上述的经节，我可以这样说，圣经基本的结构乃是那灵同我们的灵，这就像一栋建筑物的架构。因此，圣经的架构乃是那灵同我们的灵。